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Освітня система "Грані Багатства"

Луцьк, Україна

Запрошуємо вас на один з найефективніших та найкрутіших тренінгів на сьогоднішній день в Україні - тренінг освітньої системи

"Грані Багатства" Марка Садовського.

Тренінг відкриє Вам нові грані Вашого потенціалу, можливостей, якісної комунікації з іншими людьми, особистого та духовного

росту, фінансового благополуччя та постановки цілей.

Це освітня система про фінансову грамотність та взаємозв'язок грошей зі всіма елементами світу.

Фінансова грамотність настільки практична, що людина яка її застосовує в не великому обсязі, до 15 хвилин щодня, створює

такі результати, які навіть припустити не могла раніше.

Уже десятки тисяч людей по всій Україні застосовують знання та практичні методи, які отримали на тренінгу - "Грані Багатства"

та отримують вражаючі результати!!

Для лучан це унікальна нагода змінити своє життя і вийти за рамки "звичного/комфортного". Вже в третє у Луцьку відбудется

тренінг такого маштабу! Тому скористайтеся можливістю навчатися у рідному місті!

Програма тренінгу «ГРАНІ БАГАТСТВА» (1-й ступінь)

- Основні цілі:

* Побудова системного і цілісного світогляду, що дозволяє усвідомлювати і управляти подіями в головних сферах життя

людини;

* Ефективне управління грошовим потоком, як наслідок застосування універсальних законів, що діють у фізичній Всесвіту.

- Програма занять:

* Роль образів і цифр у створенні цілей;

* Усвідомлення вірусів в мисленні. Запобігання маніпуляцій поведінкою людини;

* Технологія Творіння і її використання в повсякденному житті;

- Аксіоми гармонійного Всесвіту:

* Аксіома Цілого;

* Аксіома фрактальності: формула Могутності, властивості торсіонних полів;

* Аксіома Розвитку;

* Аксіома Результату: прецесія, гармонійний результат, модель Щастя.

- Моделі грошового потоку, пасивів і активів.

* Градації фінансової свободи;

* Грошові потоки різних класів: Бідної людини, Середнього класу, Багатої людини.

* Звички Багатих людей.

* Формула ідеального грошового потоку.

* Фінансовий звіт і його властивості (Доходи / Витрати, Актив / Пасив).

- Призначення і властивості Розуму.

* Коди запуску мозкових стратегій.
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* Техніка безпеки при роботі зі словами.

* Будівля фінансової свободи: технологія покрокової побудови фінансової свободи.

* Фінансові плани.

Тренер - Олексій Негода - засновник Тренінг Студії ENTER, бізнес-тренер та мотиваційний спікер, автор і ведущий інтенсивного

3-х денного тренінгу по "НЕ продажам", соавтор місячного курсу по сімейних стосунках - "Проект 7-Я", тренер гри КешФло по

методу Марка Садовського, особистий консультант по стартапам бізнес проектів, trouble shooter, інвестор, валеолог, бізнесмен

з 15-річним досвідом роботи, та людина, котра дала початок багатьом успішним проектам в Україні.

П'ятниця - ПЕРШИЙ ДЕНЬ - 08.12

Реєстрація о 12:00

Початок тренінгу о 13:00, закінчення о 23:00

Субота - ДРУГИЙ ДЕНЬ - 09.12 Початок о 10:00, закінчення о 23:00

14:00-15:00 - перерва на обід

Неділя - ТРЕТІЙ ДЕНЬ - 10.12 Початок о 10:00, закінчення о 23:00

14:00-15:00 - перерва на обід

23:00-00:00 - вручення сертифікатів про успішне проходження освітньої системи "Грані Багатства" всім учасникам.

Понеділок - ЧЕТВЕРТИЙ ДЕНЬ - 11.12

ГРА ТРЕНІНГ КЕШФЛО

ДВІ ГРУПИ: з 13:00 до 17:00, або з 18:00 до 22:00

Кожних 2 год -2.30 год перерва на чай/каву брейк.

Зареєструватися на тренінг можна тут: reg.ts-enter.org

Додаткова інформація за номерами телефонів:

050 445 29 58

073 062 16 81

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --

Алексей Негода 0730621618 Улица Малая Житомирская 5,

офис 64
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